

Государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего профессионального образования  
«Пермская государственная медицинская академия  
имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
(ГБОУ ВПО ПГМА им. ак. Е.А. Вагнера Минздрава России)  
ОГРН 102590528873 ИНН 5902290120 КПП 590201001  
ОКПО 01963404 ОКАТО 5740100000  
ул. Петровская, 29, г. Пермь, 614990  
Тел. (342) 217-10-31, факс (342) 217-10-30  
Телефон для спросов: (342) 212-04-04  
e-mail: rector@pgma.ru

№

от

## ОТЗЫВ

### научного руководителя о научной квалификации очного аспиранта кафедры пропедевтики внутренних болезней № 1 ГБОУ ВПО «ПГМА им. акад. Е. А. Вагнера» Минздрава России Жуйковой Татьяны Александровны

Жуйкова Татьяна Александровна 1987 года рождения, уроженка г. Чайковский Пермского края, окончила с отличием лечебный факультет Пермской медицинской академии в 2010 году, затем интернатуру по внутренним болезням на кафедре госпитальной терапии №1. За период обучения в академии активно занималась научной работой, была членом СНО на кафедрах неврологии, гистологии и госпитальной терапии. С сентября 2012 года по 2014 год обучалась в очной аспирантуре по специальности «кардиология»-14.01.05 на кафедре пропедевтики внутренних болезней №1. В 2013 году прошла первичную квалификацию по циклу кардиология. Жуйкова Т.А. успешно освоила теоретическую программу аспирантуры, овладела методикой определения липидвысвобождающей способности лейкоцитов. С ноября 2012 года по сентябрь 2014 года работала в ЦНИЛ ГБОУ ВПО «ПГМА им. акад. Е. А. Вагнера» Минздрава России в должности младшего научного сотрудника, где самостоятельно выполняла методики обследования больных, использованные в кандидатской диссертации. Обследовала пациентов с ИБС и облитерирующим атеросклерозом сосудов нижних конечностей в соответствии с планами научных исследований, пациентов с ИБС в до и послеоперационном периоде после коронарного шунтирования, больных нестабильной стенокардией и артериальной гипертензией.

Диссертация «Факторы воспаления и липидвысвобождающая способность лейкоцитов у больных стабильной стенокардией и их динамика в периоперационном периоде коронарного шунтирования» по специальность 14.01.05 – кардиология представлена к защите досрочно, является результатом самостоятельной работы соискателя. Т.А. Жуйкова проанализировала литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала более 100 больных, выполнила более 200 лабораторных тестов. Все больные проходили обследование под контролем Т.А. Жуйковой. Полученные клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. Т.А. Жуйкова обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 9 научных публикаций, из них 5 в журналах, рекомендованных ВАК России, цитируемых в базах Scopus и РИНЦ. При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования. Помимо выполнения кандидатской работы, она совмещала основную деятельность с ведением на кафедре практических занятий со студентами 2-3 курса ГБОУ ВПО ПГМА им. ак. Е.А. Вагнера Минздрава России, что способствовало приобретению педагогического опыта и упрочнению личностного статуса диссертанта. В заключение следует отметить, что Татьяна Александровна Жуйкова является квалифицированным кардиологом, перспективным педагогом и высокодисциплинированным исполнительным ученым.

Научный руководитель:

зав. кафедрой пропедевтики внутренних болезней №1

ГБОУ ВПО ПГМА им. ак. Е.А. Вагнера

Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор



В.Ю. Мишланов